
l iraiLe tedenske novice 
i Predsednik našega senata g. dr. Anton Koro-
,800 se je prifpeljal 10. junija v Bukarešto. Na 
, kolodvoru v romunski prestolnici ga je sprejel 
predsednik romunskega senata m drugi odlični
,ki. Dr. Korošec je bil sprejet od kralja Karola 
1 v avdienco. 
1 Francoska vlada se je preselila iz Pariaa bolj 
1 proti jugu v mesto Rordeaiuc, kjer je bila tudi 
i«ied svetovno vojno. 

V Franciji je okrog dva milijona belgijskih 
beguncev, 70.000 Luksemburžanov in 50.000 Ni
zozemcev. 

1 V Rusiji živi precejšnje Število Nemcev. Po 
, zadnjih poročilih se ti Nemoi s precejšnjo nagli
co izseljujejo nazaj v Nemčijo. 

' Anglija je uvedla obvezno vojaško dolžnost za 
1 vse svoje državljane brez omejitve. 

Sovjetska Rusija in Italija sta uvedli med se
1 boj zopet redne diplomatske stike. 
, Angleži in Francozi so umaknili svoje čete iz 
: severne Norveške. Norveški kralj in vlada se mu
d i t a v Veliki Britaniji. Norveški kralj Haakon 
, pravi v posebnem proglasu na narod, da se bo 
, borila vlada na drugih bojiščih za svobodo Nor
iveške. Angleži so se umaknili zato, da ne cepijo 
1 svojih moči na raznih bojiščih. 
1 Stalni svet, Balkanske zveze se bo sestal v naj
1 krajšem času. Zunanji ministri Jugoslavije, Ro
imunije, Grčije in Turčije bodo podali ob tej pri
iliki izjavo, da vztraja Balkanska zveza pri svoji 
1 nevtralnosti. 
1 življenje v Parizu, kjer so slišali prvič grom 
1 topov s fronte 9. junija, je bilo v noči na 10. ju
inij še čisto običajno. Avtobusi in podzemeljska 
i železnica so vozili redno. 
1 Po novi odredbi zapade na Angleškem dobi
1 ček vsake industrije — ne samo vojne industri
ije — državi. 
1 Francosko vojno ministrstvo je objavilo, da je 
1 zahtevalo prvo bombardiranje Pariza 254 mrtvih 
1 in 652 ranjenih. To število so ugotovili naknad
1 no, ko so izkopali žrtve izpod razvalin. Sestre!je
1 nih je bilo najmanj 25 nemških letal. 
1 Po podatkih, katere je podal angleški spodnji 
1 zbornici ministrski predsednik Churchill, s 
'šili zavezniki preko pristanišča Dunkerguea 
'tisoč vojakov, angleške izgube pa znašajo ■" 
1 mož in celotni vojni materal, med katerim je 
1 do tisoč topov. 
1 Poročajo, da je bivši abesinski cesar Haile Se
1 lasi pred dnevi odpotoval iz Londona ter je pci
'spel v Sudan v Afriki, kjer je prevzel povei 
' nad oddelkom' domačinske vojske, ki šteje 
'mož. 

Desetletnico vrnitve kralja Karola iz tujino in 
prevzema oblasti so slavili 7. junija v Romuniji. 

74 letni italijanski maršal De Bono je p> 
poveljstvo nad severnimi italijanskimi ar; 
mi. De Bono je vodil leta 1935. prvi del skraja 
neuspelega vpada v Abesinijo, a je bil pozneje 
odpoklican. 

Prvi bombni napad na tovarne v berlinskih 
predmestjih je izvedla skupina letal francoske 
mornarice v noči na 8. junij. Bil je to prvi bomb
ni napad na Berlin. 


